

Číslo jednací ve SpSI	MUKOLIN/ODVZ 3183/22-dla
ID ve SpSI	mukoZ220006632
Předmět	Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

- 1) V rámci PD bude se odstraňovat COPILIT tvárnice stávajícího prosvětlení sportovní haly. Položka č. 190 Vysklívání stěn, příček 342,277 m² - dle našeho názoru se jedná o cca 13,83 t odpadu nutného třídit samostatně. Postrádáme položku uložení a dopravy na skládku.
- 2) PD výkresy pohledů a TZ hovoří o opláštění boku vazníků po demontáži desek AZC pomocí nových vláknocementových desek bílé barvy. Nikde jsme se nedočetli o dalších parametrech např. tloušťka. Výkaz výměr tyto položky neobsahuje, prosíme o doplnění.
- 3) U prvku opláštění z lamel ukládaných vodorovně jsme nenašli v TZ ani v pol. č. 149 ostatní parametry jako je materiál a tloušťka. Prosíme o doplnění.
- 4) Prosíme o doplnění knihy svítidel.

1) DOTAZ: V rámci PD bude se odstraňovat COPILIT tvárnice stávajícího prosvětlení sportovní haly.

Položka č. 190 Vysklívání stěn, příček 342,277 m² - dle našeho názoru se jedná o cca 13,83 t odpadu nutného třídit samostatně. Postrádáme položku uložení a dopravy na skládku.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Hmotnost sutě je v programu Kros generována automaticky. K položce č. 190 je započteno 7,53 t sutě do položek č. 57, 58 a 60. Pokud manipulace se sutí bude probíhat jinak, odečtete toto množství sutě z výše uvedených položek a nahraďte je jinými dle předpokládané skutečnosti.

2) DOTAZ: PD výkresy pohledů a TZ hovoří o opláštění boku vazníků po demontáži desek AZC pomocí nových vláknocementových desek bílé barvy. Nikde jsme se nedočetli o dalších parametrech např. tloušťka. Výkaz výměr tyto položky neobsahuje, prosíme o doplnění.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: Jedná se o desky tl. 8 mm - vláknocementové (bohužel nelze uvést jméno výrobce), povrchová barva - akrylová na vodní bázi. Rozměr desek cca 1,2x3,0 m. Desky budou řezány dle potřeby a návrhu dodavatele.

Ve výkazu výměr se jedná o položku č. 85 - obložení stěn z cementotřískových desek. To není úplně správně a rozpočtář zřejmě použil typový materiál z programu, takže platí specifikace uvedená výše a v projektové dokumentaci.

3) DOTAZ: U prvku opláštění z lamel ukládaných vodorovně jsme nenašli v TZ ani v pol. č. 149 ostatní parametry jako je materiál a tloušťka. Prosíme o doplnění.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

výňatek z technické zprávy - provedení konečné povrchové úpravy (hala)

Na opláštění haly bude použit lehký fasádní systém tvořený plechovými lamelami na nosném roštu. Dodavatel fasádního systému si zpracuje vlastní kladečský plán včetně rozmístění kotvicího systému a návrhu kotvení. Předběžné rozmístění a rozměry lamel jsou uvedeny na výkresech pohledů. Šířka lamely je 250 mm a lamely budou kladeny vodorovně. Délka bude stanovena dle skutečného zaměření, ale tak aby bylo zachováno členění zakreslené v projektu.

Doplnění zadavatele:

Bohužel nemůžeme uvádět název firmy, která tyto plechové opláštění vyrábí a dodává, ale jedná se o plech tl. 1 mm, fasáda je tvořena pomocí systému plechových kazet, které se kotví na systémový rošt výrobce. Délka kazet je řezaná na míru (až 6 m), šířka 100-650 mm. V projektu je uvažovaná šířka kazety 250 mm - viz pohledy. Povrchová úprava kazet lak dle vzorníku RAL.

4) DOTAZ: Prosíme o doplnění knihy svítidel.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Svítidla jsou dostatečně popsána ve výkresech - elektroinstalace-osvětlení. Z těchto výkresů je možné převzít všechny potřebné informace pro nacenění. Samostatná kniha svítidel nebyla zpracována.